

Анализ Антикоррупционной недели в школе с 3- по 10 декабря.

На основании приказа УО по Алькеевскому району «О плане мероприятий, приуроченных Международному дню борьбы с коррупцией» в нашей школе прошла Антикоррупционная неделя. План антикоррупционной работы составлен был уже в начале года, она включила в себя проведение и Антикоррупционной недели с 3 по 10 декабря. В рамках недели в школе были проведены открытые уроки: Садреев Р.А., прошёл Единый день классных часов 5 декабря в 5-8 классах, также прошли диспуты с Советом старшеклассников: Закирова Г.Р., Губайдуллина Г.Р. . Был объявлен конкурс на лучший плакат на антикоррупционную тематику среди 5-8 классов, в библиотеке организована книжная выставка. Подведены итоги конкурса плакатов .

1 место присуждено -11 классу,

2 место присуждено 9 и 10 классам.

1 место присуждено -7 классу,

2 место присуждено 6 и 8 классам.

3 место присуждено 5 классу.